

作者：杨伏山 唐红波 来源：中国新闻网 发布时间：2008-6-21 10:49:14

小字号

中字号

大字号

福建第一个空间信息科学与工程系在厦门理工设立

福建省唯一的一个空间信息科学与工程系6月20日获准在厦门理工学院成立。厦门理工学院“空间信息与数字技术专业”(本科,四年制)今年开始招生,这是该专业在福建唯一的本科专业。

厦门理工学院由此成为中国内地第三批拥有该专业招生资格的高校之一。中国工程院院士、著名卫星导航定位专家许其凤应邀出任首任系主任。

此前,厦门理工学院与福建省空间信息工程研究中心携手于二00七年一月成立了由院士领衔的空间信息技术研究所,去年成功申报设立福建第一个、内地高校第三批拥有的“空间信息与数字技术专业”。

据了解,此次新设立的专业主要从事空间信息科学与技术(地理信息系统、遥感和卫星导航定位系统)、计算机与网络技术、通信技术交叉领域的科学研究、技术开发、工程应用与信息服务,开展空间信息技术高层次人才的培养和教育。在研究方向上,将努力形成遥感技术与应用、地理信息系统技术与应用、卫星导航定位技术及其应用、数字城市的理论、技术与应用等四个特色方向。

发E-mail给:



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 我国空间诱变工程育种研究取得新成果
- “发现”号为空间站送去新舱后平安返航
- 科学家欲将国际空间站建成量子通讯中心
- 发现号航天飞机与国际空间站脱离 开始返航
- “发现”号宇航员太空行走“整理”国际空间站新屋
- 美国宇航局称国际空间站故障厕所已修复完毕
- 宇航员太空行走为空间站装“新屋”
- “发现”号成功对接国际空间站

一周新闻排行

- 第四届高等学校教学名师奖候选人公示
- 76份中国期刊07年影响因子数据出炉
- 科学时报: 震区, 设防之思
- 清华学生健身房遭驱赶 拳打北师大老师
- 中国成功研制形似“UFO”的实用飞行器
- 科学时报: 大学毕业生就业不应冲击教学
- 中国科大吴强提出W指数 更关注高被引论文
- 中国科学院院士裘法祖教授逝世 享年94岁